& 8 191
B A
° 3 = o 7\ 76 1354
E 7 o 7 »
2z < a\ @\, 7 ha
s w0 7 7o w/ff 1 o m
79
L6 = o n A owa\
™ 139 >
il 1234 o8
= : e - 0
El 18 L & o e\ s \os\ A n w2 13 124 L1056} 106
. i 7 £l o .12 e s || g
& 57 1250 » - - 125 1111
T - o @ 5 B % o 11 ETET
o EJ « 2 g & - 1151 B 25
o Y 3 8 = 5 134 127 1152 . 4 > s2p [fies) oo ¥ p2f | s
iz = @ w o Z o 145 3 T 2 eRIER]IE By 1.0 g — %
e B NG g 7 132 291 0 51 L Y 1015
s f77) {7 u = o3\ 10NoNEA 10 NSRS Q e » 7 shstl” & T = \
Iy 25 [ oz FlL.7 £l . N n ; 5 o udio a i ] i g o ) iy o ]
EN w7 243 [ 3 oy g w 2 % g - = 1051 - : (o] @ B o 7 3 y b [ w“ IE 2 o
In) » 8 5 5 : o ] T QT o FIlEEL : =)
2 W s
11 3 s G s 2002
s oo 9 “ T 50 0 12 e N :f 2 & 2 v T2t 25/ 251 2 2 Q@ 25219
o Z o 51 I 14 PN \ 11 11 = 22@ a 2 152 25, St
% 1072
= 711 1o 530 » " us o = - ) 5 o m P s i 163 = B ol ~ 3 %45 7 ) 5 » 5o, ! o028 £ a7 . S @
D’ 174 130 2 E] a1 0T T L w0 o ’ = 202 > T 02/ o 56 /5 4
h 27 5L 2033, 4 a7 . 592 o 1 5601 286, 5 223 &
=t &p a1 3 6 7 2% P £ z % o Cen o 3
2% . 4 1425 1 o] 588 L Sl : o -0 S 4 @% 4
i 2 o n TN LN s o ” L : s % J y % Jopdy, sz &, s
a sy 210 ams o 2oy 74\ o ik . W7o > g 16/ o1 - . N\ - <
/ s 2059 by oo ) 6 B i 4575 e A B 885 5561282 =, S 3 <
= 257119 & B L 192 1056 et d I g
> 247/ 11 25917, b 2 e s on e S = 22 Lo & E $ S >
bt winf o, oo e . " 273 rford 260 2605 1050 11 105770 & 2 & 0 )y o
" q L & 42\ soun a17 3pip 320 s s - s A 2 R 7515, %
- a2 7z 1 o 4 a0l 5 la 3 = o T % a
o} | | 47 <>, 153 @ #
o o2 &
o 21 =T s, Gy o 2 & - 0, S ileh 1} 1501 T 107 - 5 o] 106 p) [
a1 . - Yo VT o 1 " o i y 2 2002 “ S &) . < L 18
2 zr | 157 7 ~ A d ® [ £ = o dod bodsod “rodeon| L] e % Gool A = 151 o e 2 = 4 s .
“ e e Lot " i 100 35/ X 392/ 8foaat 6 354 90, 162 T 2 s k&l B J % 0 P T 145, 1028 n o 582 104 “
Z A 1126, T us @ 103091 1 T Too LU e 4 21 & aaf 130 fdbfly 150 syl 2433 (o 2 100 122
- 5,57 )47 « T P B 7, o\ w2 2 o 1542 w92 [ 7 > 2 m - e e s - £ 103 2
3 \ f 5 =D 161 = % F
. 3271 /] P . +, 127, - 50/ 2 S — 773 o 2 _‘! | — o o 0 I ok - 312\ )\ a0 15 105 ol e L, > b 1, a3 5253 u 14 = 108 oohoy o] 22 102 = 123
A0 —— w | 1 125 17 364 %5 © ofpsuy f56f gz 1614
L = 7/ 2 v fu 9 PPy e =0 st P [ *° 74 v &2 S ' z 5 E T B ) 116 | a7
- 087, 4 08} 070 147143 frogr o =, 0 2 dds s 18 /o A A aofsef 51fs2 6 - 6 2 & s 7 @ - 2 w0 finfin [ 1a | 18
B 065 75 — 2
G p ” 0 w0 &/ |4\ "7 3] Nz | 61l eo 128 o 060 waf 19519 17 557, 692 ) = sor—) a = = B [2)n b [ & 2l o s 5 3 ° %
b ' 7’77 21581 57 ol sl s - [ A — e =T 1660, =% &f 56 61 > & by 15 |16
. 4 /. z > 2|, a\ - = - e w o]z s [o]ss ] L &I o ® & - s = 1] w
076 o 1 o 356 |ans)od | an - o7 5 & 18 )
7 ’ 22 =3 — - D @ nw \o\a)| @ | o L - Fl 33 B Fl 11 7
ol () ol | (as) 2 P b =i o7, [T e ey iy ) oo =143 072 a ) o o] o Y2\ \7[ ™ a5 2%/ o' 39/ = 1 ol Fli/4 . 4 - o = =~ - -
56 79 6 7 7 207] 162 ] u 52 6
Wl 5k oo 4" o o2l j220 4 59 > - il s | 2 103 | 104 105 - 1 1 1 11 M 1o 3515 a1 5Lfe ® & 67 5 7 - = 160 - = FlL 10 e
137177 T 1A 2 4 e 1 a1 SRR = ) 4] 1° L it s @ & > 2t " . 4
o 104 105 [iod ™\ 1100 221 226 \ |42 2 == = 05 P [ El b = . I T e [ 1282 125) 15 = m o 1] Lot &I — + g w g = " = 159
o =LTAR 11 _ | .. = rJ of P A 0 o 202 - 07| 208 |00 o | o 2 35 5 1219 1 14q |1 1] g 0 . 933) s o b A S £ 2 153
1008 21| 222 a0 120 i ” B ® 7 3 s 158
e i 2 131 1208 = 123 2 26 67 = = 4 37, %3 %8 @ R n 9 157 45 136 1
209 139) 26 Z s 0 E 2 2 03 = 135
1\ b s = o 222 |220) 24225 2 | |— — = 1e8 f65 = 508 L 9 73 g E 74 M o = 1 o 155 -
. “ 3 ! - { TN — = 1 N e . . e R TR N X . . 2 I ~ =
1141 207 ks 7 |y 206 |11rud 1 7 20| 218 o m 125 ) 5 6) E > T T 10 128\137
14 166 257 u7 4 ’ 29 Vi ’ 721 207, o D z
Al iad, /| A a8 s . ALl s 159 7o) Ak | 215 101 a2 » 2028 178 » x 7 T 129
Se ] 1106 £ - 16 175175 o Koo 12 Py o7 e 128 12 122 % ™ & 5 g I 1 A
2 7 1135 139 138 s 289|200 211 geo) o) 267 | 266 262 |261 o 16§ 1651 7 frdod $2 [* |10 g 7 o % 073 s i 5 oy 41 s 8 “ = 140
” = 1136 Wb o2l e ) v o - 23 it - ] ] 4 ~ “ —_ 1 ° =974 - T =L . QN o o . > * = “ 3 " 3
225 »i m ] T 576 S % 27N = 2656
N 0 140 3 e 1680 - = Ll oy [ 7 R e 1t i 1 ) _ = 13 5 N 24 Ve, X ® o " son |
& s ns 1| 1159] 150] 160 | 16|12 19 % 14 2 7\ 2 i 2 1 2 A ) B = L1 A m S a w ,g © 7 0 %
& 5 iz s & gz 1 5|00 | 4 |4 25 | 2 AT YE g [ 4 s 5 24 o0 o7 e £ s g 05/ 159 15 I A . B 1 2 - = 7 GG 576 o7
1 — 14 1€ 80 35 141 52
. 1 a3 " / 8 I I B (P o 70,7, i — L= 1] 0 = % L —o [ = - 1 0 Y. A ) \ N 3 J - ! o - % -~ 1 e
o . — [ ef: 67, 2 o e sa| L) q o mm o - == I/ gy IS EeErorrerreere : = 949 50 ", f N @ ” B = . - o N\ * ) o
= 3 5 7 1 | 170 | 169 = 11 % = g n 1004=—==] h @ 0 o n % |te rn O -
3 090, 335 26 1 4 103
7 U 7 i €3 200 bod ., E a2 Lo = ~ 115 T T Bigale E: / 1020 = = 0 101 N R 25 = FARERTE “ 2 = - e P @ z
2% oz T 120} —— - 3 1113 1 1109 57 128 10 ) 7 5511010 | 8 2 7l 51 —_— 275
& 2 1121 | iz 194 e 9 Lo 1172 2 79 =
. 1151 / & IR a 114] T o o 142 o | 73 2086 P 23 = = 273 + s A
161 114 12 I s T % [ e 106 s 15 > B &) s & 105 a2
2 4 . 1190 T3 3 = =% ! 122 . o 5 oo 1271 & 7 7 " = as
2 usafodl s fos [ ] ] i 1 = i, o - s T T o - = s " a 274 T “
5 g s - . T fi7) . L T 55 3 L % : = 1 = — A 5 = r o s hw T 2 - “ % =] ~ .
R , e : - 1% 5 55 N I = = ~278 3
2 1147 oef. = o —= . m i > £l - & i ] ] s ) = 1 [ AN 170 s s 0 = 2 ! B 5 - + s + ar | o wFFlf16 ®
oy = v et » £ o o3 — = : - : = = = DR = s~ 2 A\ e e = 7 % - A = o @ =
ol 13 ey ) - 52 o i i i 2 W £ e o4 \ 3 " ) > S 1 47 2r740), “ e e 110 10
= — = . 5 276
o fof o Refols || 7 ) 2 o - g : 2 = g - - 5 g o = z " - - < 0 0 ——— - a alo]o] = .
1 a3 = 50 | 162 ) 101]
% = % 1033 N\ 7/ o GEE) a| ® Fl. 6 @
1= 5 = 107), 5 Z 2 i ot 0 w ] E) o Qg = — * \ / 998 = 2 * i T e “ 170 - 26; 61 9 e
N o " 1 - b = A = = - = 1 L. o N 1000 5 § A\ . > a0 . . o ) = £ a2 110 1
i " o 101 = ~ m o n 3 2 P s m B+ 2 : N AW T g w o - [ 16 . ® L ot
ol ® 1 e ) o, fli08 o r o - = 107 2] e, oo 3 o0 - i = 2 u - B s 2 7z 2 120
» 1155 % - [ T £l H a1 53 P w 0 = 091
\° | iy s Ty T ® o " [ 3 i z - i A Ak e e = S ifi0 0N 107 T & “ B 181 > [ = @ =~/ = . st s
un 2\ 7 = - = T D Z 15 2 13 | = = o @ T g [ r g (a\fh 5
als| @ 1126 N\ 1120 s & af 77 W - 27, 2y %o o 2465 2 T L) o 3 2 E) 226 * - B
7N % | © 67160\ Q164 2 37 51 ] T 1 o 2 . 1 ™ 27 OB 44 N oot 39 - 58, 1 "l 116 11 9 20 _ = oz @ 2 e e
o115, | 1179~ L6 > o7 ) o - 3 A V7 % 187 1821 203723 Tt % 1 % 15 i 5 20 5 At X 1 nn =
s 7 v 57 ) \ @ g, o 11
1170 . » 5 0 % 1 o a a C3 ey 1 " 2y o Gy 106
15 2? = e 175 1168 ) % . - 2 = = = =) ™ o 556) A o T o o W\ s/ 106 / /1 1og = 2 @ = E = - 1 - U1 o1 @ foe 2N\ 3
a ff] o — T\ T ERNV R > E : p & ¥ = > LR 7 7 = W a0t " *192 4 2 m Ty s 2 0 > 2 B “, £ " h = nQ Fl1 -
174 » ° * o z 182 Tz, 3 @ % S
5 1 Z . = fr
@ EA 7 2 % o “ 5 246 25 - 28 et 151 o 82 & = a 15 226 = aw 52 ¢ 1001
0 177 s 1163 - % & 2 S ® 0\ 25 ° 250 oy 52 e 9 a i 13 1 ) ) E) 75, i <
97 : B 5 > ® " < & z % s 3 oo g & % 4% % o 2 177 + T 2\ \“ o 2 us s,
289) = o = - 61 - 2 s 50 32\ 2 + U\ s, T 90 +-183 = 127 - 21 = @ @ h
20T 4 - i ® . 129 e am 1901
% 1 N2 | 76"+ 2 2 2
5 o E 85 % 7 w12
. i 8 6 1 3 s8N\ 8 89 XoXs oo A o 4056} 7 . o 0 84 0 - 0 o . a5 ” 1461 £ 1083
187 54 = = & 2 5 - N> ® 50 82 = 0 f| ¢ R & 0504 930 1IN0\ 100 z 250 28 3
X I ’ N * 8 » - m 2 4 ’ 4 NG Fl 13 £ - 7 22 70 a0 s 01
7 sem z 3 B = 2 a1 = » o 9 & 0 105 - 71, o 7 e
3 10 1 5 243 1 &2 106 T 141 “
5 b B 7 ) g 2 z s E=== E = = 21 e / 1
%62 % > : 1 104 N 3 5 = 1 y ¥ = . ® =T = - E= 253 = o X l
1 116 15 al - r ¢ 5 o —ff — — == Z — = o,
: s 2 . 2 : AT : n-be i . : ey ) s = R QY g X% 2
3 > Z f
el % I 2 114 BTN 85 2 = 3 X 2 L = =) i —~ 103 7 T _ B &
19 % o 213 ED 7, 4 13 2 = 135 S 21323
113 3 a7 245 i 167 o _ = 75 = 8 \E5\86 | &7 |88 166,
192 5 12 g ) PR & o S - =) = “ 165 g . a\e \2\ © a8 w \ F 212121 i
z 3 . oy ) N . S5 A # i - [ e s 2\ n\P @ o e 7
> e 5 o N X o % S g 4 5 R . - = s R 175"~ ” 23 @ a ’ X .
o 109 Fita 14 Sl 380
E = D e > w\” A Fl. 65 , 0 & = X = ™ & 2 % - =N\ = \ N0 f s
> = » [ A\ o ¢ O-f of e 47 ) o = e g
o w o 4 ol 0 775 Fivy g 4 o, & 10 + = = 7 B B 7 8 7N \7ar 1
% q o ) o ol f s [l () . & 187 = 0 o P 42 <
s " 7 80 - ) 151 o o 12 . 713, 1120 1461 \ & 1 1 " .
- » AN Ay 48 178 Fi) L e R & 161 = - © e Q y
81 179 72 1
- \ \ U ; HIaBR 1 N . S @ ‘5 : = , IcKen 0.
» © 0 By 7 s | Ae | 525 v, 9 7% - - it AL = — — TS f = - Ao 1@ s \ g5\ 24 “’jj AN
7 101 9 106 o 15 17 130 137
o 5 1 6! 754 91 (— — = - = 212 141 18 =
08 o 8 i) » ]1 172, 16 12 o0 | T s o vy s 191 = = N ~ . g % -
. : e N ool [ 7., LD o T S : g 0 : ;
2
" . \ : o 0% / 3 & == : - = 1% : = e A 21
7 > o\ 7 8 | 0 = 148 == = 161 . 189 Pr, - = 2 f0 - 4 » 6 1495 1 o L = Bl & "
182 1
" : o ™ w < 2 2] e =3 :
\ v 2 o\ B . - A 2 4, e o / o~ ® » +7 ./ 9 ” / Tl e = - ) s
” oL X o = 55 549 216/ -~ - g = 172 ! 2 6L s y F D -2 v o 202 3
= - A\ @ s S 545 o 1 ) 3 & 157 5 T . ) o =l o d % Q
- G X A A A7 o ®\* A o = 16 P’ i o u8 . = © * uas 5 = g E 1741 & 210"\
g 5 oL ) 2 15 - % = S 2
= Tag 147, AR 27 \rhzk ok 7 1] T [ o o = o 551 e = o i N | 210 23f214 15 [l 217 prd 219 20 22 £ Iml ml 1 | m) > 3 . 8 > 208 ) - ) = Vs = A - 17416 131 a1 280/ - ; o\
i a|14: R 8 _ . 2021 25| 15¢ 21208 1871 42/ 5
FlL 2 52 MPAE L o 0, o N 1215 " [} 4 - 26 1190, = o £ = / : ooy 222 , < " - B
: - Aokl i\ bl 5 \ g . g | o e B - I - = % ; o | . - :
o > 56, het oy i - i & D 15} 22 14 " 26601 a o - M £ i o1 2851 T3 140 138 15 28015 P 85/ g B
a Z
oY 176 2% 3 11 s 5 0u\, /i z 24 o
R - 35 191, 169' 1
Fl. 2 . 7,7 e Sio 1% NN\ [ eop g2 - = E " | S 83 19 . 210 = ° s - AN\ e A\ 151 2 2\
® . m 25 24 m [ 20 E 193 174 i @ 25 \8) ;
7 7 57 a5\ 2 e H = - 72 = 2001 o » 2 24 108 L
- 53 A &\ o0 F | e T 10 1807 4 - - 47 2z v § N w2 o
- 0 s % 1u sat 55 = - I - o " s : ] ; s " s 7\ 1
Rl ECY 83 o, ~ = = TS —f % 407 & 58 1« 3 * “ 4 9 2 208/ 1\ ° = ®
a2 s 2021 [
15 o hohedioo| | 1ol Bk T 7‘3 = 1 TING. R ° ks = = 75 150 fooof = X - Ao Vo 3 “ S X 4618
- 528 = 910’ fs3, - —_—— - D P 3, E;\ 25 ALY
44 48 2 Q 48 52 » 263 = 2062850 2, 2z 164 - it 168 . 2 18 2
02 & e 2 P = 7 2065 r3 = s
N i ; — \, " = = > B > 15 /s ey . = = A 3 7 5 2 \ 2002 o - s e
a9 5810, 2 = +—= 2 4 V. p 2%y y 5 16 2\ S -/= v, S s > “° = i 51/ 72/ 3
L] 4w % 5
50 2024 14 o 72 "
(4231 @ - 5 85=< 910 m a8 5721 6\ 4\ 2 o
an 81 o 59N v Ry ) 7 i = 2623 £ L\AE : 292 0 ™ i
197 ol o0 7 - & % 3y n 3 A 25, 7/ a1 7\s & (" “ e i
\ ey A . -5 = 5 3 123 1 1
oo - =L - = R\ L s N ; SRS o . 3 AG Bl s . - = oy i) S\ X X
7 7 2 125 Z
162 s = > w S o 53 79 190 b 173 Y - N a 2 || 7 2258 7 4 7 v &\ - 1 et X e 78\ 7 a7 ) @ %6~ sws 7 5,
N 3 e g s 4 2 150 10 = 3 & a1 A\ 7 26 foef _[— 2l 37 e A promry & = ¢ . 21 o1 = 75 Tos
= P 4 e 7 12 %07 Lis 194 4 7 / % 28 [T 3 241 ] 2311 i 25\ E -0 75,
L o 405 4 - 3 T s e 862 198 2 = , los /N Va4 [ = |« 231 2211 o6 11 - - 0 — 3 + 162 922 361 261 o 274, &
R ) 2 9 i =2 T 125 + N e a2 W\ 104 2 ’ 1 2Rl 28 <5\ 54 . = = — \s 2 %55
1 102 |4 a6 - s 1 heh > o A 3 o s %5 b dd o i )
269070\ 100, 105 = o I6s 153 190 o f = % 1 B 00 = =\~ \= s |G 4 FlL 2 a5 5
7 487 441 42 + TaL R v 102 @ 20608 | 203 Ed B £ 5 213
757 o & =T = 78 » 460 180 w0 S ard Y A 212 P N 6 £l B A | £5 @ = = = 72 2 Fl B
1741 e 61 _ 494, P 43 5 oo, s/ 1 T - T = Taz e 1 o ) 7 z =/ 7 3 & 611 0 272
z = 150 v foo 18 > 17 3 87 5 <. 4 /s 7 \\ 159 \ 158 \1571] 366 . F 6 £ 4 a E . -
165 a5 163 15 = =S S Fa\ 7o 161 ES 1
5 = it i = = <0 “* v [ o TN — o o ) \eler o\ ) 2 :
5 L 62) 7 ) 155 o/ s o N i P S ) | 3 3 & o «\® ) - R
\ T o2 S3E- 2 — i Ry @ 2 3 w0 = = S > 3 AR R VA S = B &3 AR v\ 2 @\ ] + 160 35 i » >
115 = - 72 = 162 T35 5 = 99— = w 2 =
2 — o5 1% 20
s 155 2 - 8 S " - = = 157 o S & o0l 15 — o /2 57 5 10 [uaf [ | s\ Z. 591 % o o 1002 1 s =
160 Yo - 28 2 o S 1 Ly 4 = R ] 455 e 14) Jid 1 I \ ) 830 s\ 2\ 42 o 268
% 15 hot e e 3 3 . h n 4 R\ i . 158 & 2 > . sof 7% = a1 /A m S N 72 - Z N W 2/ K n :{ Ak 7 | 1 “ - | ] . - 5 -
E o 7 3 L 4 78 YT Z L 71)
0z o 215 i g3 - 147 434 & =N 6 = = 77 " 62 . Ve oa/ 134102 / U oo U N i 277 = e & \e\es\ ™ i 3 7/ A | 'y * = i : - = -
433 901 392 176 1
” : ; S % = ich = o , = o
216 sy |T I NG T 0 ~ 148 & = A & © P s 5 L 355 £3 101/ 53 1 _ — =) 175 ~— 3Y X, e = 371,
12 120 147 197 =03 50 & 70 e e 7 E 7 NS £ % ) e & m [ = 105 ) E 5
18| 140 155 217 o 2N X i — @ “® 3 e o i = ED T — N =1 -0 s 2 , 4 = = = 3 w4 s
150 15 -~ = = N\ = @ =5 175 o~ 149, oo [ 96 fra 397 [ 2 76 % I ey (A 2 = ol — s
kg = 5 AN = 2 72 (079 B 8 Z 2] = a s - ] o A\ 4 = L " AT 7 R Er @y’ o
= = =t - e r— 241 = 14
198 21 2 0 .
= 1 P . s = IV o
s - 3 52/ 160 Il s gl £ _\ —
= o9 s (] 5 < %X = - + R T s : & R = m - les D > = L) et
a5 10 a7 3 P Vo a2 — —\— o5 =
.5 uof [ e o 671451\ i = M e — A = 3 R W\ = 2 T “ T s § K\ . o
e 6 141 : o 151 beifle0 o B T a3
137 1310 143 1 146 ™ o £ 5 on = — \\ 510! 73170 + ° - 2 LA E; o/ 1k facfoss 025, 50, = 240 - — = a2l ng q 5{?
22 e 2 4 = DLEED r) p— 280113 - . - _ 17515 152 449 N A “az
T 20 P 7 3 o a7 @ 2 @‘
7 &l
= - = = 4 512
A 2 A2 . d % 30 - = = w7
) 69, + = " Tog B <] 5 = g
s 67, 15 61 » 3 i3 7, 42 102 S sa 25712 2| 2 a
A S ED 292 3
Lo/ [ . h u - = B = 53 S - . 7
o [ 24 ) o “ 2 ! Y o s 8 & 211 ﬁb b R = -m 154 + - 5
201 & 513\ - — S K 106 L ToL Py
& %, - 2 o & g = - 3 & o e T
e B - = % N g7 s A = o - 2
2 1 » » (3 s 4 1 9 . . @ 3 Q 151 = 52 o= o
20 27 I 2 © 5157 8 g 3 E y Z 4 B s19
. - N o Sl ] : 2 AN =N - ') )
s 2 7 2 58 JNT 3 6 * - in 12 —— 308/ 40) = “ 3 - 1
229 E z 89 e 1 31! 20118 %106,
) e 161 e & =S o 5% el EY)
e 1 % - 0 2 2 6 f[es [o4 L oy, P
& 0 [ " 2 - 51 124 25 A > Q b ) aefprs = 1 2501 2 o s o
/ . . - > . R 510 Py > 4 Y a2 & = z 0 k= Q e
fio /ool s s n
4 - 5 “ ~ \ - - @ : = = - = /3 4 () < a X\
3 1 4 2 o o 2 2 =z O o 72
" 5 7 2 = £ 7 2 19 7 7 s : . - - 18 e »
2 151 8 7 774, 3812 s 2 571 4
s ‘ 0 B = s + A\ 33 120 + . s n 88 % o iy 187 3 - 3 N
s (D
0 o ) B » o) R @ © / " 147 m s =t ” e g ég o » " 6 st ot I 0
% £ i E3 124 » O
7 b, 5 51 =l Q = 12713 "' g JINS Q : N s 2 0511 E 311
Q) 148 3 - 2 ) ) se6/1 203
3 NQ - 4 : 2 = 1 o e (o) - . : SO 3 :
5 8 v & P > = =] 197 i Tors 16 . ™ 583 9
5% R % 2 o M 140 oY [ s @ % 18 55 2
9 a1 2/ EANE) 0 \12¢ 8 X B B 3 £ s ” 2 o 71 - .
- o ' - P 7 = B R A - - N 206 [
& Q s f £ v P46+ > s o 3 58 e o 16 0
o » h . o B - VL 2 fon . - - . s )
» = 1 A h - 15 © .
a a £ £ 125 Ey 2 &, L 3 % 136 64 28)6
158 17 621 3 37 3 114 24/ 104
@ ©f as o 90 0, Ts7, 127 V¥ 145 2 7 n 219 o Q o7 07 Fl 7 = = w 22
A “ e 7 128 Z 2 . 7 . 2107 %
w @ 2 \" s £ B i &) : 4 ; : = i = w = = = * />
2 B 3 - 22
£ 491 v & e+ 24 o 14 £ = 8 = 151 & ; 134 2 551
s n Z 7 = 5 FISTy ® 2 & (£ a s 2 = 237 o P = 1 = s
E P 2 a8 o e - = > 810 102 - . m o N
Fl 60 “ = = N BN z » = £y &y A o ° : v = < w
- 6 134 o > P A 103 =238_- = ) @ T @
£ “ 2 o) 1 10 * 10T 3 - 149 . o Sy N o /)
o £ 0 _4r 3 = 7 = M m 2% % o . 106 5. = w2 @ )
Gl i\ 3 :
: =) N\ g AIL) q 2 L/ A = : : g 2.0 2
% N 224, o o @ 7 o 16 Q 2 - = 1% 26 P A o7
2 72 u7
. = g B ) N >IN o < - 5 g N . o Y
Fif61 2 I 22 AL o = A\ = E ~ - « 241
w 1 s 613 73 82 o 216 3 soa o, 57 1001
= 7 = Q = 65, 18 = = =
B —_ 7 & 25 245 su4 & o 7 g ™ L 2| “ 0 5 . = N = = s fao 20012
6 B ., ¢
s S o 20 2 are 15 3 - TP N _ A T
N g 5 ~ 7 ) = ﬁ A s o . = A / : = = 263 oy & .
= — — / S = - =
o 72 X = = 7 o oy o @ 2 4 @ d A 7 - s 1383 + NN _ a1
Fl. 65 X i 8 ~ 2 < i 1 ! 2 2 A L Nz ® 26 2 1, b o
= ' lederpacns-per = £am g N = X7 A & B &
80 98 10 61 88 [ —
d @ a4 c= = L
56 1 & = \20/2) 1472 P $ = 1282 i g &2 % — 7, bl & y o p
X 2 By ) o 0 = g7 " 2513 m - ot . N 1385 1702 (S G
@ Q 00 = 37/ - 2 1 - EVA) 7 o= = B = 108
8 a6 139 = 8] 133 rPEd 132,
10 1) P o o =0 . A = = & = e — 2y & 2 7 [
“ & - +1140, 2, - e 22 \n i b4 12 — Z 26811 8 _ = = 5 2L o o
o ) A\ 2\ 2 . s T 1320 o z
= = - 4TS0S 7 34 EL o a 13 13 & 239 g 27107 ) ~ - - iy - Y . 2o g8 4257 N =
- & = = 0, s ¢ 25 D y 1004 @ 2N\ - = = 244 269"+ A= T NG e o - 101 Q
= R = N e 3 A 160/% 15 A . = = A | = == = = - —
3 — — 612 4 5 291 5 0 8 % 46 o = = L Y o —\— —usm— — s 1703 = = 58— W\ + N
- 17 a1 20 1 B\ 2 350 2 % # NF 178 ® | ¥ 2 7 5 1310 306, + 00
— 7 s o 3 z P w7 ) R - w7 n < F ~/= —a—\~ = = 259 + =3 -
P / % D3| 22 [ s A 1606 0 - f - 4 2622\ — 7 i 256 .
" 22 A 21 o e - 2 . 261\ g0 =260 b
- - L) - Ve =/, - A 172 - -
\ AT (] > o e e . 4
= Er= a1 @ D a — /o —\—/ 40
7 XN = - = = z d = N & 24050\ 1 @ = Ly Ay i) B i = S AN 1 (o,
s — 373 4 5 = 2151 N ™ 242 - /e = o = 5 (3
18 369 \75/ N —
- o 3 = m % D o o 120 - " f » 4 1700 = m )
E 19 92 B an ;- s o8 e 4 o | AW &t % 243+ i e - o s f © 139
19 - 61 n 941 . 5 78 08, L o 1720, 90
£y ST o 3 - 3 5
PV (0 e he= Y : + & 2 o 5 &, Y i d . = = 2 s e § J
[ 29 163 1 o
p v N ° ’ 1312 y 1404, L
- o \ XN 2| - 3/ 5 g : o\ - 7/
l. RO = 386, % o \ p = 5 g 150300 L 5 2 = 76 = N 16 7 o
a @ “ Iz 210 4 = = 2 Y o | VAL,
2 BRI | LR = A g 7 A p O " ] \ 7 n g
67 380 a1 25 248~ 350 = 6
= a : - > N/ o) = ~ -1 a5 . 7/ -
= T 0 B 2 2 233 A Y 108 = 1335 B 7 1739
- 380 e 204 619 P 0fo1faf oy 7, 37 4373 211 o ) i/ 5l /7, %
99 sl =1 €y 8 o =2 baos 5
0 ot /e 5213/ [0 \ 74 | 32 = - - 2 7, <
& 93 713 \ otk 133 2 Q s ® +, 280, 353 oo ) 341[34) 330 B p ] 1387
%0 = 2 L 153 B - 7 - . i ~ = A 737 -
6122 2% 2551 25 [ u 2 o A o % = = 20 = 0fesfiusf & & % -
3 =9 P isfid 117 £, & ~ @ y 253, %
. f- 257, % 2531 = < 82/ 160 T o 207 281" e -/
257 S 23! 121 us 3 P 106
€ on 162 27 = 200ylev 180 w b - — = = — - = - f o i
B z A o2 1m0 \as\E 2 1602 72 v X 3 5 d . z o ——= S N L o7
14 V' 3¢ 31
» = = > W /, 10 198 / h . . — = = - == == — I o
2} P sh 7 £ 86/as Ey/&n ™ . 5 521 1377 2
s ED 2 AN = - oA 2091 N 10 - - —_ =% - - = =, @ T
= 8 o = » # o, +/132 = = lof Js o5 © . N2, 4 EAN = e N A E
. 2| X (Y4 ~ > 3 S 3 . 121 NS\, _ = = /A =
2 - 263 76 31 - S 112 s 1361 83y
00 29 130 s s \ g2
263, —_— —— 13608, -—
254 20 255 218 275 25 7 02, 208 L ey Eal - 8 | 1357 for 110
25 . 52 i 72/4) 14 19 g N 146
2 = 260! 2 T » > 113 == = = &2
&2 fioo B
£ £ 107 82 o o 6\ 1 114 = = = N
2 A 0 haf 247 A7 o6 216! 51 4, 59 360 4 147
=1z = z = By = Z “ - = / >
25 / 1 12 ™
2 ® %6 262 17 = m = < R > - £ a7 2 = A\ i
Bl ; 20 > 1t £ a0 7 4 @ ™ ® =
2 %, = = e 2 ]m 194 4 166/ 133 2 - - - 1347 “
7 3 2 o5 a7 £ 245 - ES oF =/ 4 130 fh 208 2 \V§ &8 @ . 17 361 % S N\ 19
& - - - : > AR A\ e Lz (" . i > = “
=< & = 117 10 YA 3 g - 0 3 A 0 D -
> 4 &2 o " 3 A £ T =
- - o 121 £ ° Z o A 0 128 a
g / 27 [ fril - ) 3 ; s 0,128 © — 2 11
197 " a2 12
7 145 528 = -8 — 689 = a2, 250 29 N =
o . = us = = © = - “ + a
s m 118 200, 3 [ 27+ INNE an
= —\= = 214 B — . 1) o | = 153,
y 132 32 61 3 150
73, 2 143 17 — = — = — 683! s s v 6 — o | 2442 =
£ 3 o o2 w2 7 " 2
253 82 @ 207, = — £ 15 P 117 e | 15 | f—
= 160 3 e £ 6 w s 154
7n Y e 129 s/ = =, = 27, £ 2 =
a = o 141 = — = 2 @ 2 a E, B\ 17
22
= F o @ [ o e % G a1 9 A 15
t o = - 51 e 203 2 T - a7 13601 @ o
4 ess i) — = = —— = -
5 = = =r A = - 3 = 3 < (3 0\2 o 251
= 62 125 = = 20 50 - =\~ “@ “ s\’
656 49 137, - 204f 76 = R f— &3 -_ 49 7 9 2n
651 89 75 =2 80, % 7
o 653 136 p— — 24, —_— 693 50 51 8 14 157
156 634 g 74 635 C 157
f. & T - r — At 52 a9
T T = 5 s/ 7 5=, % ] =
& | S 5 = 1 839 2 £l 18
108 101 £ “ i = % & - 2 102 799 - 158
13 o2 s /1 e
6 2 & — / - - = - 3 ]4
0
91 -, - - 835 7/ %0 159,
289 7 s\ = o 661 " E'S _ 53 N A a7, 3 . '-ZT@]
= o % > 41 10 [ 100 [ 168 150
20! geTy 105 = £ - —_ . y Y 171 167f 166 [105] 164 163
) o2 | 110 % @ 2 1 o o A7 - /
= £ 660! 59 s =/ 2 160,
e 51 \so\\e - A o > A 3 = . .
> L CAC] = £ % = _ _ _ = 7o 126 El 2 - 04 am
a0\ A\ 2F — = % .
P = 7
5, 3 T — —_ - - &
! 5 oo 5 ER s
o o 5 = ) Z Y/ = o » o Fl 35
02! ) 2228 7 @ < - o 5. = = Lsff 1 irdifik [ s 191 58 ©
3 67 B L 1 e a3
2 5
- /, a = o5 - A = - = &} M -
1687 7z 7. ) s 75 | 1r6fird 178 uro] 100 181 | 150
£ - a - 3 - f —% 174
£ 7 647, Lae) =3 841 S - & - S - 61 £ o7 o u7 e
E an 4713
70 SN G = = 1 5 3 B
7 o3 =
h 845 = —u— = = = Ly = = = — & ;6 - % us
650, 649/ ‘648! Z - — = — 101
gt o = A 137 ™ LY 115 Tl o 7, 2 5 rY 19 3
74 D = m il /) = = = % -
@ 8
= i L \ = | o — > S _ Z = - Fl 26
7 a 77 g = sl
= ; 4 o 7 J04 189 1
100 @ N o s m (&l . 4 5
- = 9 - T 24 & a\is
108 £) a5
= o 151 o 0 /1y . m i /s ~ iy 75 o . 190 T
@ & 0 ™ e oo 7 63 AN “ -
89 733 L2 723 Sy 181’ 68
X = g 2 == A : 4 & 5 7 \
7 - ) 18 D) 4 N 25 2 125/ [ - -
= o 7 27 Sfe/—/— u2 L < — | 0
% A s —Z E)
o ) o Ly 3 o =)/ 7 X o= ™
= s 39 T w - €2 /[ = = /[ oA 242 — | f 185\ \ - 80
750 2
N ma T Q) % % S = LS Iy = Ry osyaQ 45 | m
49) 37 — —_ —_ 176 171 fao 81
a5 157 14 & 25 o 14|7 106
= & = -
785 3 155 s, 235, o2 -
75 p TS~ = w\ | 124,
“ 154 st/ g 16
=71 — - 1 1 107 \ 103 &
04) s 15 _ a — 29 56, ]
0 — FL ® Y 73 61 e, G .
D “ b v C3 L 37 | A pa T B
74 -
s g Z z " @ N\peers =
= - 5 % 7 - & I N w| ®
- 86 70 16}
4 13 106 5 = - - e b 10
2 105 54 * 165 73 | el
T % ! — \ — o | %
= 5 = - = =z = 1 m
103 297 m
w 9 14 % B o
78, 13
« — 120 12 e 7 = - Z Zog 167 21 | | w|®
& & 119 11 % 7281 123 .
C)
a 1054+ V05 + o I\l ! 2
® o a 2 4 1% ,,
» 1 w7 T, gyt M = 20 | LA 134\ =
55 = J 1071 T o 20 2\ 2 20 82 22
i i £ 2
B [ s 107 = % = £ ) | | NI | o
13
£ 5 16 \
08 - WEIVEND 5 = =5 : P I 8 l + ©
s — 22 EN K el 162 114\ %
09=== 4 e 8 76 77 5
B v o as | 185 114
s a2 s 7 s 9 g =3 819) i
. B e W 1k = 5/ 3 7% Z - A
o |3 =/ - o P . 1L =
o soEgT 2 764 L g 1 £ &l
° R 77 7 2 Z A a5 A B
- 15,2 o « 754 — 2 = - D 135\ g
S - &
& 2 o z —— 763 o S % 11 -
8 s < 18 60 -, ES 103 P
69 1L 7 1 o 247, 2 = & 152, u7 %
2 i T
© 3 g S o A F e — o5
£) N - = 3 2 o= 21 5 646
£ — A — - 7 0 == o
B » T T / I8 s o A
of = 19 = — N h — — 19
E) Ly fy A o 3 245 104 - *
I /= : A /N N iss £
o 1 - = - ™ 8
% -~/ - N 5 © 147 100 Q)
6 2 3 - - /4
° & - — Al & 9
() &
= =f /- w 1 i 2 om 12 N
7 — 1733 [ — 2\ 51 100 122
w 2 2 T 2
- 5z &) /s - o . . GA
s \ 14" 13 20 122 125
% = = Az,
Z 5 \ AT o = A .
N Z -
0 3 m 25 . 125 127
B a9 o 19 s\ o 126, 128
=== = B = % &)
4l 19 §¢ 128, 2
. s
— = > 1 S —
- - = | A\ o) 129
. g SCom—| 2] % I
o = o\ - i o~ + ) 3 b
8 8| &7 x| ® 2 7% 0
8 35|34 ) 3 x|z 15 \ NN\ 2 VARG > .
s B g 2 13 |
= ) 3 1723 o = 9 2
ey = = s
Ed 4 26 132
135 1 Ty 1D = == i = 148
1 - 5" 5 7 155
W A - N . 1 =
a1 19 - 135 || ds N 27
: _ )
w2 5 | [ 10}
R ety MELEL) =
ra oM o7 g 2} )
113 ) a5 9
& ) L1 &
A 17/ 16 + 2 a1 815
2 %2 £ &
2 5 > G Fl 35
s = =
% 108 & 62 - 804
% = s 5
o Xv 14 \ = =X = \!
o a ) 2 7
-0
7 8, 9 N = -0
2
© X% = N
50, N8 ’
67,  eos’f(§ 3
5 4
5 &2 9 G
B @
D 52, AR )
=X A= 4 +
w7 o 1) n
%8 % N o &7
%
o0 Rs) s % 7
3 -t = 10, o4 7, 87 141
119 /e
5 o 89
57 %
o 1w 1
58 h 77 2
62 13 &5 ) 2
62 = 124 o Y.
63 £ 139
64 131 145 - &
3 3 13 140 N, 150
% 5 >
134 78
Gl B &
= 0
- 13\ 8
_ =
7
S
o B = o
2
B
7% %
= £
= FL 35
—= u Y
g O 2
81 81 10
= \= 1w
&
101
101
Y =\ . FL 36
n
s |% w2 A
I 1
R ° 28 N3
&
G
®
®
4 %
%
a
a
2 [Bfq
%
%
o

01.000 Walder

[[77] 01.183 Ubrig stark forstlich gepréagte Laubwalder
[£=3 01.220 Sonstige Nadelwalder

[£72] 01.300 Mischwalder

B9 01.400 Schlagfluren und Vorwald

[T 01.500 Waldrander

02.000 Geholze

[ ]02.100 Gehélze trocken his frischer Standorte
[£402.200 Geholze feuchter bis nasser Standorte
02.300 Gebietsfremde Gehdlze
02.500 Baumreihen und Alleen

[ ]03.000 Streuobst

04.000 Gewasser

[ ]o04.113
B 02120
[ Jos2on
[ o221
B 04.222
B 04.420

05.000 Roéhrichte, Feuchtbrachen, Hochstauden,
Seggensimpfe sowie amphibische Vegetation

Helokrenen und Quellfluren

Gefaldte Quellen

Kleine bis mittlere Mittelgebirgsbache

Kleine bis mittlere Flachlandb&che

Grol3e Flachlandb&che bis kleine Flachlandflisse
Teiche

[ ]05.130 Feuchtbrachen und Hochstaudenfluren
[Z7105.140 GroRseggenriede
05.210 Kleinseggensumpfe saurer Standorte

06.000 Griunland Magerrasen und Heiden

Grunland frischer Standorte, extensiv genutzt
Grinland frischer Standorte, intensiv genutzt
Grinland feuchter bis nasser Standorte
Griinland wechselfeuchter Standorte

Ubrige Griinlandbestande

Magerrasen saurer Standorte
Borstgrasrasen

[ ]oe.110
[--106.120
06.210
06.220
[i'71106.300
T1T] 06.530
—— 06.540

09.000 Ruderalfluren

[ 109.200 Ausdauernde Ruderalfluren frischer bis feuchter Standorte

10.000 Felsfluren, Block- und Schutthalden sowie Therophytenfluren

[ ]10.300 Therophytenfluren

11.000 Ackerwildkrautfluren, Rebfluren

[ Jm.a20
[z-d11.130

11.140

Acker mittlerer Standorte
Acker auf sandigen und flachgriindigen Béden
Intensivacker

12.000 Géarten und Baumschulen

[ ]12.100 Nutzgarten / Bauerngarten
[E] 12.200 Erwerbsgartenbau, Obstbau, Baumschulen

[ 13.000 Grunflachen

14.000 Besiedelter Bereich, Strallen und Wege

[ ]14.100

14.200
[Z=]14.300
14.400
14.410

[i171]14.440

[ ]1a510
[==]14.520
14.530
[55] 14.540
—— 14.550
[} 1114580

Siedlungsflache

Industrie- und Gewerbeflache
Freizeitanlagen

Sonstige bauliche Anlage und sonstiges Einzelgebaude
Ver- und Entsorgungseinrichtungen
Kleingebaude

Stral3e

Befestigter Weg

Unbefestigter Weg

Parkplatz

Gleisanlage, Bahnhof, Schienenverkehr
Lagerplatz

99.000 Sonstiges

Il 99.041 Graben
[ ]99.101 vegetationsfrei Flache

-1+10 Art des Einflusses des Kontaktbiotopes

Lfd. Nummer der Einzelflache; jeweils separat durchnummeriert fur
Biotoptypen und Kontaktbiotope
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Regierungsprasidium Giel3en
Grunddatenerhebung zu Monitoring und Management fiir das
FFH-Gebiet: 5316-302

"Grunlandkomplexe von Herbornseelbach bis Ballersbach
und Aar-Aue"

Objekt-Nr, RP-04

Stand:
27.11.06

MaRstab: 1:5.000

Biotoptypen,

Sachbearbeiterin:
Hager

PlangroRe: 1,02 m2

inklusive Kontaktbiotope

Gezeichnet:
Ludwig

Geprft: Hager

Dateiname:
Biotop- und
Nutzungstypen.mxd

Das Planungsbiro: Der Auftraggeber:

Buro fir dkologische Fachplanungen
Dipl.-Ing. Andrea Hager
FriedrichstraBe 8

35452 Heuchelheim

Telefon: 0641 63671

Telefax 0641 67277

e-mail: info@planungsbuero-hager.de
www.planungsbuero-hager.de

Heuchelheim, den GielRen, den




